17. Точки A і B належать колу радіуса 10 см і ділять його на дві дуги, довжини яких відносяться як 3:2. Знайдіть довжину більшої дуги кола.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	20π см
	12π см
	8π см
	6π см
	4π см


18. Точка О – центр кола, 
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      міру кута LAB.                                                                           

	          А
	Б
	В
	Г
	Д

	50°
	20°
	60°
	70°
	80°
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19. Точки A, B, C і D лежать на колі. BD – діаметр  цього кола. 

     Знайдіть величину кута ACD,  якщо 
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	     А
	Б
	В
	Г
	Д

	35°
	55°
	60°
	65°
	30°


20. У колі з центром О проведені хорда АВ і радіуси ОА і ОВ. Знайдіть кут ВОА, якщо  
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	 А
	Б
	В
	Г
	Д

	36°
	108°
	54°
	72°
	216°


21. Із даної точки кола проведено діаметр і хорду, яка дорівнює радіусу. Знайдіть кут між діаметром і хордою.

	 А
	Б
	В
	Г
	Д

	30°
	60°
	45°
	90°
	180°


22. Дві дотичні до кола перетинаються в точці P під кутом 60°. Радіус кола дорівнює  12 см. Знайдіть відстань від точки P до центра даного кола.
	 А
	Б
	В
	Г
	Д

	12 см
	16 см
	18 см
	24 см
	6 см
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     прямокутник ABCD.  M, N, K і L – середини
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